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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over euthanasie,

te weten:
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Van der
Staaij over zorgvuldigheidseisen en vervolgbeslissingen
(32647, nr. 6);
- de motie-Klijnsma over de wachttijd voor artsen (32647,
nr. 7);
- de motie-Dijkstra over meer capaciteit voor de toet-
singscommissies (32647, nr. 9);
- de motie-Smilde over een evaluatie van het functione-
ren van ambulante euthanasieteams (32647, nr. 11);
- de motie-Van der Staaij/Wiegman-van Meppelen
Scheppink over de levenseindekliniek (32647, nr. 13);
- de motie-Dijkstra over wilsverklaring eigen levenseinde
(33000-XVI, nr. 51).

(Zie vergadering van 8 februari 2012.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Klijnsma stel ik voor, haar motie
(32647, nr. 7) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Voorts ligt er een verzoek voor om eerst te stemmen over
de motie op stuk nr. 13 dan over de motie op stuk nr. 11.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Van der Staaij (32647, nr. 6).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dijkstra (32647, nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Wiegman-van
Meppelen Scheppink (32647, nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige frac-
ties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Smilde (32647, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze mo-

tie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overi-
ge fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dijkstra (33000-XVI, nr. 51).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.


